PGG Wrightson Turf NZ Warriors Jersey Competition – Terms and Conditions

1. The Promoter is PGG Wrightson Seeds Ltd, trading as PGG Wrightson Turf.

2. To enter and be eligible for the prize draw, a Facebook or Instagram user must 'Like' and 'Tag' another Facebook or Instagram user in the comment section of the original competition Facebook or Instagram post during the specified competition timeframe.

3. The competition is open to all Facebook/Instagram users, so long as the user's account complies with Facebook/Instagram's policies and that they are following the PGG Wrightson Turf Facebook/Instagram pages (respective to the platform in which they commented).

4. Users will receive one into the draw per tag made. Users may tag multiple users using multiple comments, and they will incur the number of entries as comments if they do not repeat names. There is no limit to the amount of tags a user may make, yet entries will not be counted if the same user is tagged numerous times.

5. Entrants will receive a bonus 10 entries into the prize draw if they send a photo to the official PGG Wrightson Turf Facebook or Instagram Social Media accounts of the PGG Wrightson Turf LED logo when it comes on during the Warriors vs Sharks NRL game on the 8th of March, 2024 (this can be live or from TV coverage).

6. The Prize is 1x 2024 Warriors Dynasty Home Jersey. The jersey will be signed by NRL Warriors player Shaun Johnson. This prize will be custom-fit to the winning entrants' size. Exact jersey style may change from the image featured in the post due to stock availability when ordering. The winning participant will be contacted by the official PGG Wrightson Turf social media account either by email or private message.

7. The winner will be named on the PGG Wrightson Turf Social Media page(s) on March 18th, 2024, after the competition is completed. The competition will run from the time and date that it is posted until Friday 15th of March 2024, at 5pm.

8. The Prize will be delivered to the winner by the 1st of April, 2024.

9. The Prize is not exchangeable for cash or redeemable for any other products.

10. PGG Wrightson Turf's decisions on aspects of the prize draw are final, and no correspondence will be entered into.

11. Employees and immediate families of PGG Wrightson Seeds Ltd and its associated companies may comment on the post, but they will not be eligible for or considered in the final prize draw.

12. Except for any liability that cannot be excluded by law, PGG Wrightson Turf excludes all liability (including negligence) for any personal injury or any loss or damage (including loss of opportunity), whether direct, indirect, special or consequential, arising in any way out of this Promotion, including, but not limited to, where arising out of the following: any technical difficulties (whether or not under PGG Wrightson Turf's control); any theft, unauthorised access or third party interference; any entry that is late, lost, altered, damaged or misdirected (whether or not after their receipt by PGG Wrightson Turf) due to any reason beyond the reasonable control of PGG Wrightson Turf.

13. The PGG Wrightson Turf Representative advice is provided on the following basis:

"© PGG Wrightson Seeds Ltd (PGW Seeds). PGW Seeds does not warrant the information's accuracy, quality or fitness for any purpose. PGW Seeds is not liable in any way (including negligence, tort and equity) to you or any other person in connection with the information supplied for any errors, omissions, loss, costs, loss of income, profits, savings or goodwill or for any indirect or consequential loss or special or exemplary damages. Always provide us with correct input data and use professional advice for critical work or where you are unsure of any information. No part of the information may be reproduced, stored, or transmitted without our prior written permission. This information is provided as a service under PGG Wrightson Seeds Terms of Trade http://www.pggwrightsonseeds.com/home/terms-of-trade/.

14. PGG Wrightson Turf collects and holds entrants' personal information solely to conduct this specific prize draw promotion and will only use or disclose personal information in connection with this specific prize draw promotion. Prior to receiving the Prize, the winner may be required to show proof of identity, for example, their passport or driver's licence, and permission from the winning participant to proceed with the Prize. This information is held by PGG Wrightson Turf, and not to Facebook.

15. PGG Wrightson Turf reserves the right to cancel or amend any aspect of the "PGG Wrightson Turf NZ Warriors Jersey Competition" at any time, including prizes.

16. Winners consent to PGG Wrightson Turf using their name, city of residence and/or photograph for promotional purposes in any media for an unlimited period without remuneration.

17. This promotion is in no way affiliated with or endorsed by Facebook. This promotion acknowledges a complete release of Facebook from any and all liability arising out of or in connection with this competition.

18. Any questions, comments or complaints regarding the promotion will/should be directed to PGG Wrightson Turf, not Facebook.

19. By Participating in the promotion, applicants are deemed to have accepted these Terms and Conditions.